

Erratum

à la Note d'Huy DUONG BUI, Andrei CONSTANTINESCU, Hubert MAIGRE

intitulée : *Diffraction acoustique inverse de fissure plane : solution explicite pour un solide borné*
parue Tome 327, numéro 10 de septembre 1999, pages 971–976.

Dernier paragraphe de la page 974, au lieu de :
pas plus vite que t^2 , définie par :

$$w_b(x, t) = (x_3 - b + t - T/2)^2 \quad (10)$$

lire :

pas plus vite que t^2 , définie asymptotiquement pour $\varepsilon \rightarrow 0$, par :

$$w_b(x, t) = (x_3 - b)^2 + (t - T/2)^2 \quad (10)$$